

万国权同志遗体在京火化

习近平张德江俞正声刘云山王岐山张高丽胡锦涛等到八宝山革命公墓送别

据新华社北京3月28日电 著名的社会活动家，中国民主建国会的杰出领导人，中国共产党的亲密朋友，中国人民政治协商会议第八届、九届全国委员会副主席，中国民主建国会第六届中央委员会常务副主席，第七届、八届中央委员会名誉副主席万国权同志的遗体，28日在北京八宝山革命公墓火化。

万国权同志因病于2017年3月23日13时12分在北京逝世，享年99岁。

万国权同志病重期间和逝世后，习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽、江泽民、胡锦涛等同志，前往医院看望或通过多种形式对万国权同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

我外交部发言人：

中方已邀菲律宾官员来华 举行南海问题双边磋商机制会议

据新华社北京3月28日电 (记者孙辰茜) 外交部发言人华春莹28日在例行记者会上证实，中方已邀请菲律宾外交部有关负责人于今年5月来华，与中方共同举行中菲南海问题双边磋商机制首次会议。

当天，有记者问，据报道，菲律宾总统发言人27日称，菲律宾和中国有望于5月就解决南海问题双边机制进行讨论。你能否证实并介绍情况？

华春莹说，根据中菲两国领导人达成的重要共识，在今年1月举行的中菲第20次外交磋商

中，双方同意建立中菲南海问题双边磋商机制，由两国外交部牵头，就双方关切的问题及促进海上合作和海上安全进行商讨。

“中方已邀请非外交部有关负责人于今年5月来华，与中方共同举行中菲南海问题双边磋商机制首次会议。”她说，目前，双方正就有关具体事宜进行友好协商。

华春莹说，下一步，中方愿继续与菲方加强沟通对话，妥善管控分歧、推进海上合作，为双方各领域务实合作和中菲关系的健康稳定发展营造良好氛围。

中共中央办公厅印发《意见》

推进“两学一做”学习教育常态化制度化

新华社北京3月28日电 近日，中共中央办公厅印发了《关于推进“两学一做”学习教育常态化制度化的意见》，并发出通知，要求各地区各部门认真贯彻落实。

通知指出，推进“两学一做”学习教育常态化制度化，是坚持思想建党、组织建党、制度治党紧密结合的有力抓手，是不断加强党的思想政治建设的有效途径，是全面从严治党从战略高度、基础性工程。推进“两学一做”学习教育常态化制度化，对于进一步用习近平总书记系列重要讲话精神武装全党，确保全党更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，不断开创中国特色社会主义事业新局面，具有重大而深远的意义。各级党委

组织要从讲政治的高度，充分认识推进“两学一做”学习教育常态化制度化的重大意义，始终把思想教育作为第一位的任务，坚持用党章党规规范党组织和党员行为，用习近平总书记系列重要讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作，教育引导广大党员学思践悟、知行合一，不断增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，做到政治合格、执行纪律合格、品德合格、发挥作用合格，确保党的组织充分履行职能、发挥核心作用，确保党员领导干部忠诚干净担当、发挥表率作用，确保广大党员党性坚强、发挥先锋模范作用。

通知强调，推进“两学一做”学习教育常态化制度化，要坚持全

覆盖、常态化、重创新、求实效，坚持学做结合，依托党委(党组)理论学习中心组学习、党支部“三会一课”等基本制度，融入日常、抓在经常，防止形式主义，防止“两张皮”。要紧密联系本地区本部门本单位实际，联系党员思想工作实际，突出分类指导，组织党员、干部经常自省修身、打扫思想灰尘，有什么问题就解决什么问题，什么问题突出就重点解决什么问题。领导机关要带头学、带头做，党委(党组)理论学习中心组学习要把学党章党规、学系列讲话作为主要内容，党员领导干部要把自己摆进去，不断改造自己，提高思想政治觉悟。要把党支部建设作为最重要的基本建

设，充分发挥党支部教育管理党员的主体作用，树立党的一切工作到支部的鲜明导向。各级党委(党组)要认真履行主体责任，每年要对开展“两学一做”学习教育情况进行评估总结，一级抓一级，层层抓落实，带动基层党组织和广大党员奋发有为、敢于担当、建功立业，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，为统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局提供坚强组织保证。

通知要求，各地区各部门各单位党委(党组)要根据意见要求，结合实际制定具体实施方案，认真抓好落实，重要情况和意见建议及时报告党中央。



鄱阳湖八头江豚 完成跨省外迁

3月25日，在鄱阳湖江西都昌城西码头江豚暂养点，工作人员将江豚运送上岸，准备外迁。

当日，江西鄱阳湖今年第二批四头长江江豚外迁到位于湖北石首天鹅洲江豚保护区，至此，鄱阳湖八头江豚全部完成外迁。

长江江豚是一种古老的水生哺乳动物，被世界自然保护联盟列入“极度濒危”级别。

(新华社发)

旅法华侨遭警察枪击身亡

我外交部向法方提出交涉

新华社北京3月28日电 (记者孙辰茜) 一名中国公民当地时间26日在法国巴黎家中被警察枪击身亡。对此，外交部发言人华春莹28日表示，中国驻法使馆已启动应急机制，第一时间向法方提出交涉，要求法方尽快查明真相，并采取切实有效措施保障在法中国公民安全与合法权益。

华春莹在例行记者会上说，当地时间26日晚，一名旅法华侨在巴黎家中被法国便衣警察开枪射杀，一些旅法侨胞前往警局请愿，与警方发生冲突。

她表示，获悉此事后，外交部高度重视，立即指示驻法使馆

馆启动应急机制，第一时间向法方提出交涉，要求法方尽快查明真相，并采取切实有效措施保障在法中国公民安全与合法权益。理性对待旅法侨胞对此事件的反应。驻法使馆已派员看望慰问死者家属，积极提供相关协助。

华春莹说，外交部主管部门也将于28日紧急约见法国驻华使馆负责人提出交涉，并将与驻法使馆一道继续密切关注事件进展，维护好在法中国公民和机构的安全与合法权益。

“同时我们也希望旅法侨胞以合理合法的方式表达诉求。”她说。

人社部发布通知要求：

全民参保登记今年启动

新华社北京3月28日电 (记者徐博 赵文君) 人力资源和社会保障部28日发布通知要求，2017年所有省份全面启动全民参保登记工作。年底前要全面完成辖区内全部目标人群的登记工作，基本实现参保登记数据省级集中管理，为建立国家级全民参保登记信息库，完成各省登记数据联网入库做好准备。

《人力资源社会保障部办公厅关于全面实施全民参保登记工作的通知》要求，要加快登记信息库建设，通过开展内部和外部信息比

对、基础数据采集以及入户调查等途径，完成登记数据“全入库”工作，并结合“五险合一”业务信息系统建设和省级数据大集中等工作，尽快实现登记数据省级集中管理。

要结合中小微企业从业人员、灵活就业人员、城乡流动人口居住农民、在城镇稳定就业农民工、高风险行业从业人员以及网络就业、创业等新业态群体特点，及时清除不合理的地区性政策壁垒，加大政策创新力度，引导各类符合条件的人群参加社会保险，确保参保扩面不留死角。

我省率先立法推进河长制

据新华社杭州3月28日电 (记者岳德亮) 《浙江省河长制规定(草案)》28日由浙江省人大常委会提请省十二届人大常委会第三十九次会议审议。省人大法制委员会相关负责人表示，这是国内省级层面首个关于河长制的地方性立法。

2008年，浙江省在长兴县等地率先开展河长制试点，随后在嘉兴、温州、金华、绍兴等地陆续推行。2013年，将河长制扩大到全省范围，截至目前共配备各级河长6.1万名。

浙江省人大常委会主任委员丁祖年表示，规定(草案)注重把握好河长职责与部门法定职责的关系，将河长的治水职责定位为主管部门履行法定监管职责的补充。同时，区分不同级别的河长，分别规定相应的职责。

为了解决基层河长“有责无权”问题，规定(草案)指出，相关主管部门不依法处理或者未按规定履行其他职责的，县级以上河长可以约谈该部门负责人。河长未履行职责的，县级以上政府可以对河长进行约谈。

不法经营者利用虚假宣传等非法手段,对中老年人进行非法营销 当心“要命”的保健品

核心提示

近年来，以会议营销方式销售保健食品的经营行为日益增多，部分不法经营者为了赚取高额利润，利用虚假宣传等非法手段，以中老年人作为销售对象进行非法营销，一些老人宁信保健品公司的业务员，也不听家属的意见。国家食药总局提醒消费者，普通食品不能声称功能，保健食品不是药品，没有治疗作用。消费者特别是老年人，要警惕“专家义诊、权威证明、免费试用、宣称疗效”等宣传营销“陷阱”，科学、理性消费。

据新华社青岛3月28日电 记者 苏万明 吴书光 董小红

青岛的陈女士没想到，60岁的父亲竟是以这样孤独、悲伤的方式告别人世——3月11日23时许，陈女士接到警方通知，老人的遗体在青岛东海中路一处海滩被找到，法医鉴定死亡原因是“自溺”。老人的裤兜里有一封遗书，称被保健品营销公司“骗了”，承诺的到国外旅游也没有兑现。

记者调查发现，涉事的青岛尚健康实业股份有限公司去年就曾因虚假宣传被监管部门处罚。部分受访老人和家属反映，这家公司长期以相似的套路诱导老人购买保健品。目前，青岛市食药监局等部门正在对此事展开调查。

数万元保健品引发悲剧，多位老人反映旅游承诺未兑现

陈老先生在遗书中称，自己和老伴几十年来勤俭节约，积攒的近十万元钱基本泡汤了。在老人家中，陈女士发现父亲曾写过另外两份与遗书有相似内容的材料。材料写道：2013年以来，尚尚公司在青



新华社发 徐骏 作

买保健品送东西、送旅游等名义，骗自己买了近6万元的保健品，但“不起作用”。去年4月，公司承诺带自己和老伴去云台山、西安、巴厘岛等地旅游，今年1月又骗自己把3万多元交给了他们，但承诺的旅游至今没有兑现。

对于老人称旅游承诺不兑现一事，尚尚公司总经理赵军林回应：“我们本来打算近期就组织他们出去旅游，没想到发生这样的事情。”

购买尚尚公司保健品的老人和家属反映，除了到国外旅游的承诺未兑现之外，公司承诺的旅游缩水严重、价格很高。王女士的父亲今年81岁，经常参加尚尚公司的活动。今年初，王女士发现，父亲跟着保健品公司到青岛市的黄岛，即墨“温泉游”，泡温泉、吃饭，每人竟然花费了4000多元。

一个业务员盯六七十个老人，涉事公司曾因虚假宣传被处罚

据赵军林介绍，尚尚公司在青

岛开展活动9年了，一般是先举办健康讲座，向老人推广保健品，然后有意向的老人可以联系业务员购买。

记者采访一些老人和家属发现，尚尚公司的营销活动并非如此简单。除了许诺旅游，公司还经常组织老人做活动、开会。

王女士说，父亲一般起床很早，年轻人往往起不了那么早，但保健品公司的业务员很早便来组织活动。老人喜欢扎堆，业务员就组织唱歌、下棋、开会，把老人们聚拢在一起。保健品公司分工很细，一般一个业务员专门盯六七个老人。很多老人不跟子女一起生活，业务员就经常到老人家里进行推销。

据了解，尚尚公司还曾因虚假宣传被监管部门处罚。青岛市市南区工商行政管理局2016年6月7日出具了一份处罚文件，称尚尚健康实业股份有限公司曾通过经营场所制作门头、制作张贴宣传广告、设置展板、印制画册、发放印刷品广告等方式，以“尚尚国际集团”名义

进行虚假宣传，被罚款3000元。记者调查发现，尚尚公司的营销对参与的老人影响很大，一些老人宁信保健品公司的业务员，也不听家属的意见。

陈姓老人自杀后，王女士劝止父亲购买保健品，但老人一直说“你们不懂，你们不懂”。14日一大早，老人又跟着业务员到青岛的城阳区农家乐去了。

李女士的父亲也瞒着家人购买了尚尚公司的保健品，她劝父亲不要再买了，老人却说：“我觉得业务员说得对，我们买保健品保身体健康，就是为你们省钱呢。”王女士说：“现在老人信他们，不信我，都买上瘾了！”

监管部门对涉事公司进行调查，专项整治保健品营销乱象

尚尚公司主要经营少林骨密度丸、天羽牌抗辐射保健液、紫福口服液三种产品。青岛市市南区食品药品监督管理局崂山所一位到公司现场抽样的负责人告诉记者，目前，尚尚公司的仓库只剩下一种名为紫福口服液的保健品。工作人员对口服液进行了抽样、封存，检查了公司的营业执照、进货单据等凭证，并委托相关机构对样品进行检查。

记者注意到，就在陈姓老人自杀事件发生之际，青岛当地正在专项整治保健品营销乱象。青岛市食药监局今年2月份的一份文件称，近年来，以会议营销方式销售保健食品的经营行为日益增多，部分不法经营者为了赚取高额利润，利用虚假宣传等非法手段，以中老年人作为销售对象进行非法营销，引发较多消费投诉。

国家食品药品监督管理总局提醒消费者，普通食品不能声称功能，保健食品不是药品，没有治疗作用。消费者特别是老年人，要警惕“专家义诊、权威证明、免费试用、宣称疗效”等宣传营销“陷阱”，科学、理性消费。